



В городе Пензе мужчина осужден за причинение смерти матери



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему подсудимому за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 июня 2023 года в квартире по улице Карла Маркса в городе Пензе мужчина в состоянии алкогольного опьянения в ходе бытового конфликта нанес матери несколько ударов руками по голове. На следующий день пострадавшая была госпитализирована и скончалась в больнице 7 июля от полученной травмы головы.

В ходе следствия обвиняемый содержался под стражей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Приговором суда ему назначено 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1838728>